

# 坚持全面从严治党 力争实现后来居上

□ 孙克勤

一直以来,部分党组织和党员干部存在一些不容忽视的问题。比如,有的党组织主体意识不强,党的组织生活不经常、不规范、不严肃,在教育管理党员、引导服务群众方面工作不到位、作用不突出;有的党员荣誉感、归属感缺失,不思进取、安于现状、无所作为;有的党员领导干部政治站位不高,大局意识不强,存在不敢担当、不愿担当、不善担当的问题,等等。全面提升党的建设质量,全面从严治党任务艰巨、迫在眉睫。梳理十八大以来党建工作持续强化的历史脉络,对今后进一步加强党性修养、总结经验和探索规律很有现实意义。

以解决“四风”问题为起点,强化作风修养和理论修养。作风问题本质上是党性问题,党员、干部的作风直接体现着党风,关系着党的执政基础和群众基础的稳固,关系着党的生死存亡。党的十八届中央纪委二次全会提出“转变领导机关和领导干部工作作风,认真解决反腐倡廉中的突出问题”,把加强党员、干部作风修养作为反腐倡廉的突破口。在此前前后,中共中央政治局进一步审议通过了中央八项规定、六项禁令,为党内预防腐败和加强党员、干部作风修养提供了遵循。

党员干部提升作风修养必然要在实践中锻炼,其质量如何要让群众来检验。为此,中央决定在全党自上而下开展党的群众路线教育实践活动,提出要让党的领导干部为全体党员作好示范;在活动中锻炼干部为全体党员作好示范;在活动中锻炼作风修养,在活动中走向人民群众,在群众的监督下改进作风问题,在实践锻炼中汲取人民群众的智慧,打破阻隔在党和人民之间的壁垒,让群众来检验。

发现培养选拔优秀年轻干部,是加强领导班子和干部队伍建设的一项基础性工程,是关系党的事业发展后继有人和国家长治久安的重大战略任务。习近平同志在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上强调,培养选拔优秀年轻干部是一件大事,关乎党的命运、国家的命运、民族的命运、人民的福祉,是百年大计。深入学习贯彻习近平同志重要讲话精神,进一步做好优秀年轻干部的培养选拔工作,需要处理好一些重要问题。

处理好铺路子与压担子的关系,是培养选拔优秀年轻干部首先要注意的重要问题。年轻干部普遍文化层次较高,思维活跃,敢于创新,勇于探索,这是他们的长处。但也要看到,许多年轻干部缺乏基层工作历练,对社会各方面缺乏深入了解。年轻干部从不成熟走向成熟,需要经历基层一线和艰苦岗位的磨练,需要组织上给他们搭平台、铺路子,创造实践锻炼的机会。应当认识到,铺路子的过程也是压担子的过程,是要让年轻干部真正在基层一线经受锻炼。但是,一些地方对培养的年轻干部百般呵护,为他们设好台阶、铺好路子,却忽略了在这一过程中要给他们压担子,把他们放在艰苦岗位上去磨练。

事实证明,年轻干部不经过千锤百炼、艰苦磨练,很难真正增长才干,很难在关键时刻经受住考验。对于组织来说,要深刻认识铺路子与压担子的关系,创造条件把年轻干部放到艰苦岗位上去培养,放到复杂环境中去历练,这样才能“增益其所不能”。要坚持看年轻干部在干事创业中的具体表现,真正让有为者有位,而不能把年轻干部放在“温室”里刻意培养。对于年轻干部来说,应深刻认识到关心爱护不是百般呵护,基层锻炼不是基层镀金,一线磨练不能蜻蜓点水,只有经过艰苦岗位磨练才能成长起来。年轻干部要乐于走出去,开阔视野、启迪思维;敢于沉下去,深入基层、接通地气;坚持干下去,提升修养、增长才干。

培养选拔优秀年轻干部,还应注意的一个重要问题是,可以破格提拔,但不能出格提拔。对有培养前途的优秀年轻干部,要不拘一格大胆使用。《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,特别优秀或者工作特殊需要的干部,可以破格提拔。破格提拔是为优秀年轻干部脱颖而出拓宽渠道,为破除论资排辈、平衡照顾提供制度保障,为优化领导班子结构、实现干部队伍新老交替储备人才。但是,破格提拔必须遵守相关规定,破格不能“出格”。破格主要指破除年龄、台阶等方面的格,而不是干部德才标准上的格。破格提拔不能降低对年轻干部德才方面的要求,而应提出更高标准、更高要求。可见,破格提拔同样要坚持规范化、制度化,干部德才的考核、群众基础的考核以及必要的程序都必须严格执行。敢破格提拔,杜绝出格提拔,应做到三点:其一,严格相关程序。严格依照推荐、考察、公示等程序,使操作流程公开透明,让干部提拔在阳光下进行,不搞暗箱操作、突击提拔。其二,主动接受监督。破格提拔更受干部群众关注,更要主动接受监督。其三,严惩违规操作。对出格提拔的有关当事人,要加大处罚力度。

摘自《人民日报》

## 要铺路子更要压担子

□  
张永刚

## 规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对菏泽市赵王河引水渠东侧地块等四个地块控制性详细规划方案进行公示。

现场公示位置:

一、赵王河引水渠东侧地块控制性详细规划:青年路与滨河北路交叉路口以东,面向松花江西路。

四、田口张楼片区控制性详细规划:成阳路与滨河北路交叉路口以北,面向成阳路。

网站公示网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>

公告时间:2019年4月24日至2019年5月23日

特此公告。

三、人民路以东、滨河路以西、松花江西路

## 拍卖公告

中国拍卖行业协会 AA 拍卖企业

受有关单位委托,我公司定于2019年5月13日上午10:00时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.ca123.org.cn>)公开拍卖如下标的:

1.位于菏泽市牡丹路西侧、青年路东侧香格里拉嘉园门市2-7#013,层数1-2层,面积约106m<sup>2</sup>,价格约120万元,竞买保证金:20万元。

2.位于菏泽市牡丹路西侧、青年路东侧香格里拉嘉园门市2-7#015,层数1-2层,面积约106m<sup>2</sup>,价格约120万元,竞买保证金:20万元。

3.位于菏泽市牡丹路西侧、青年路东侧香格里拉嘉园门市2-7#017,层数1-2层,面积约106m<sup>2</sup>,价格约120万元,竞买保证金:20万元。

4.位于菏泽市牡丹路西侧、青年路东侧香格里拉嘉园门市2-7#021,层数1-2层,面积约106m<sup>2</sup>,价格约120万元,竞买保证金:20万元。

有意竞买者请于拍卖会前一日17时之前,

将竞买保证金存入我公司指定账户(账号请致电我公司咨询),办理竞买手续,另相关事宜到我公司咨询。

特别提示:本次拍卖所涉及的当事人、担保物权人、优先购买权人或其它优先权人,本公告视为拍卖通知送达,如参与竞买请及时到我公司按规定办理竞买登记手续,并向我公司提交优先购买权的相关证明;否则,视为放弃优先购买权。

展示时间:公告见报之日起

展示地点:标的所在地

报名地址:菏泽市中华路501号牡丹大酒店一楼

联系人:李女士、孟先生

电话:13173397559、5388355

菏泽市光大拍卖有限公司

2019年4月24日

年轻干部需要不弃微末、不舍寸功,一步一个脚印攀登,在攻坚克难中增长才干

多经事方能成大事,犯其难方能图其远。平时多给自己压担子,关键时刻才能挑起更重的担子

一棵树苗,惟有经历风吹、雨淋、日晒、虫害等挑战,才能长成参天大树;一名干部,惟有经受意志力、耐心耐力、担当精神等考验,方能成为优秀人选。

“干部成长无捷径可走,经风雨、见世面才能壮筋骨、长才干。”在2019年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上,习近平总书记寄语大家做起而行之的行动者、不做坐而论道的清谈客,当攻坚克难的奋斗者、不当怕见风雨的泥菩萨,勉励广大年轻干部在摸爬滚打中增长才干,在层层历练中积累经验。其谆谆教诲,充分体现了对培养选拔优秀年轻干部的高度重视,充分彰显了对年轻干部成长的关怀与期待。

“不登高山,不知天之高也;不临深溪,不知地之厚也。”干部成长是有规律的,对年轻干部而言更是如此。干部干部,千字当头。这既是职责要求、从政本分,更是能力之来源、成长之阶梯。敢不敢扛事、愿不愿意做事、能不能干事,是识别干部、评判优劣、奖惩升降的重要标准。奋斗在新时代,不当几回热锅上的蚂蚁,不接几次烫手的山芋,甘于混日子、做太平官,或者搞自我设计那一套,就不可能激发出个人潜能,也难以磨砺出担当重任的真本领。

多经事方能成大事,犯其难方能图其远。平时多给自己压担子,关键时刻才能挑起更重的担子。现实中,许多年轻干部学历高、综合素质好,具备较为全面的科学文化素养,工作认真负责,发展潜力大。但也要看到,一些年轻干部最缺的是实践经验,特别是缺少在重大斗争中经风雨、见世面的经历。正因如此,有的人虽然工作勤奋、对自己要求严格,但担当精神不够、斗争精神不足。正所谓,“路不险则无以知马之良,任不重则无以知人之德”,把所有工作都当成考验和锻炼,才能收获最大的成长。

基层一名年轻干部讲起自己成长的心得体会,就说了四个字,“不要挑活”。的确,年轻干部做的,大多是具体的、基础的工作,一些人认为“存在感”不强、“价值感”较弱。如果盲目顶薪捞取,就容易工作质量滑坡,个人心态失衡。一些年轻干部面对千头万绪、复杂繁琐的工作,面对反反复复、来来回回的周折,也会产生“没意思”的想法,兵来将挡、得过且过,不会把工作做精、做细、做实,更不会在此基础上总结、提升,主动提出自己的想法和建议。年轻干部成长才没有什么捷径可走,必须不弃微末、不舍寸功,一步一个脚印攀登,在攻坚克难中增长才干。

人在事上练,刀在石上磨。与其急功近利、为焦虑所困,莫如跟时间做朋友,涵养久久为功的心态,锤炼实干苦干的硬功。面对“两个一百年”奋斗目标,肩负共筑中国梦的历史重任,没有足够本领是难以承担职责使命的。对年轻干部来说,只有加强实践锻炼、真刀真枪打拼,把火热的实践作为最好的课堂,大胆去经风雨、见世面、壮筋骨、长才干,才能真正经受磨砺、收获成长,练就担当任事的宽厚肩膀;也只有深入基层、深入实际、深入群众,在改革发展的主战场、维护稳定的第一线,服务群众的最前沿砥砺品质、提高本领,才能葆有永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,为现代化事业凝聚共识、激荡力量。

《考工记》中说,打造一把良弓需历时一年,经过“冬析干而春漆角,夏治筋,秋合三材,寒奠体,冰析漏”的复杂过程;倘若急于求成、省略任何一个步骤,制作出来的弓就会“斫撯不中,股之不均”,影响品质。“古之立大事者,不惟有超世之才,亦必有坚忍不拔之志。”年轻干部自觉加强磨练,在知行合一中主动担当作为,始终保持对党的忠诚心、对人民的感恩心、对事业的进取心、对法纪的敬畏心,努力做到信念坚、政治强、本领高、作风硬,就必定能打开天空海阔的征途,成就气象万千的人生。

## 干部成长无捷径可走

□ 人民日报评论员

### 四、塑造国企业文化,增强改革发展的精神动力

企业文化是党建工作的成果体现。现代企业管理认为,企业中人、财、物的管理是一个有机整体。目前企业文化和党建工作面临协同发展的趋势,这是互相借鉴、互相补充、互相融合的过程。一是要将人、财、物作为一个完整的系统来全面管理和认识;二是充分发挥人的创造性,同时加强硬性的防范性制度约束;三是在市场竞争机制下发挥政府宏观调控作用,充分发挥每个人的主观能动性。党建工作是企业文化必要的条件。针对在国企中有少数员工团体意识淡薄、敬业精神欠佳等因素,必须加强对企业员工的思想政治教育工作,提高其职业道德和爱岗敬业精神,找到经济工作和思想文化工作的结合点,保障国有企业健康持续发展。

总之,新时代国有企业党组织必须全面提高党的建设质量,坚持问题导向,保持战略定力,以“钉钉子”的精神,久久为功,锲而不舍地抓好党建工作。同时按照新党章对国有企业党组织和党建工作的有关规定,切实发挥国有企业党委(党组)作用,把方向、管大局、保落实,扎实做好国企党建工作,助力企业经营发展,使得国有企业在深化改革中稳步前进。

(作者单位:中国石油山东菏泽销售分公司)

## 菏泽市牡丹区2013-7号地块

## 旧城区改建(新洲·欧洲城)

## 项目回迁安置房交房公告

菏泽市牡丹区2013-7号地块旧城区改建(新洲·欧洲城)项目一期(规划号)6#、7#、10#楼住宅回迁安置房已竣工验收并取得备案证书。经指挥部研究,决定自2019年4月24日起办理回迁安置房交付、结算手续。由于涉及户数较多,各户具体交付、结算时间以电话通知为准。临时安置费、停产停业损失费计发和利息结息截止时间为2019年4月30日。

特此公告

新洲·欧洲城项目建设指挥部

山东新洲房地产开发有限公司

2019年4月23日